Marie-Geneviève Chevignard-Séguret



France Pays:

Français Langue:

Note:

Archiviste Autres formes du nom : Marie-Geneviève Chevignard- Séguret

Marie-Geneviève Chevignard

ISNI 0000 0000 0548 3647 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Marie-Geneviève Chevignard-Séguret: œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (7)

Archives de la Commission de représentation patronale, 1944-1946 (1984)	3 9	Archives Jean Coutrot (1981)	1 00
Archives Pierre Cot (1981)	1 00	Archives Léon Blum (1979)	1 00
Archives du groupe parlementaire socialiste, 1949-1968 (1978)	3 0	Archives de l'Union démocratique et socialiste de la Résistance (1978)	1 00
Archives Edouard Daladier (1972)	1 00		



Personnes ou collectivités en relation avec "Marie-Geneviève Chevignard-Séguret" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Archives d'histoire contemporaine. Paris	⊙ ?	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
Ton auco (Tressources dans data.smin)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		